
Vysokov
Kraj: Královéhradecký Okres: Náchod

Správní obvod: Náchod GPS souřadnice: 50.403771N, 16.116637E

Nadmořská výška: 362 m n. m. První pís. zmínka: 1465 (559 let) Katastrální výměra: 565 ha

Počet obyvatel: 534 PSČ: 547 01

Adresa URL: www.vysokov.cz

Současnost obce Vysokov
Vysokov je také obcí velkých kulturních a společenských  tradic. Od počátku 20. století zde působily dva
divadelní spolky  (Korunový a Vrchlický), jejichž činnost pokračovala i po druhé světové  válce. Na
přelomu 50. a 60. let přešla ve slavnou éru vysokovských  estrád pro děti i dospělé, pod vedením pana
Jaroslava City. Také jeho  zásluhou byly i první filmové pokusy vysokovských amatérů, které  pokračují i
do současnosti - filmový festival „Vysokovský kohout".  Setkávají se na něm filmaři z Čech i ze
zahraničí a díky tomu je Vysokov  jediným místem, kde je mezinárodní filmový festival pořádán na
vesnici.  Dlouholetou spolkovou činnost rozvíjejí Hasiči, Český červený kříž a  Osvětová beseda.
Obec úzce spolupracuje na rozvoji regionu s okolními  obcemi. Od roku 1999 je členem Svazku obcí 1866, který
sdružuje obce  Červenou Horu, Provodov-Šonov, Slatinu nad Úpou, Studnici, Vysokov a  Žernov, v roce 2004 se
stal součástí Dobrovolného svazku obcí  Novoměstsko.
Vysokov se rozrůstá o nové domy, a tak se sem stěhují noví  obyvatelé z blízkého i vzdáleného okolí.
A jak se poznají starousedlíci a  nově přistěhovalí? Jednak necítí tu dávnou rivalitu Dolejšáků a 
Hořejšáků a pak také, že ti první žijí ve Vysokově a jezdí domů do  Vysokova. Ti druzí se odněkud
přistěhovali, takže teď bydlí na Vysokově a  jezdí na Vysokov. Ale určitě se tu zabydlí a bude se jim tu
líbit  stejně, jako našim předkům někdy na začátku století, když si zpívali na  melodii písně Boleslav,
Boleslav dnes už vlastně lidovou písničku:Vysokov,  Vysokov pěkná vesnička, ó jak ji miluje moje duše
celičká. Domečky na  stráni jako hvězdičky, kolem nich šumějí lípy svoje písničky. Zjara si  do Luhů
na píšťalky jdem a tam naše české písně sobě notujem. Až jako  babička budu umírat, svým
vnoučátkům o své vísce budu povídat.
Ve školní budově se vyučovalo od 4.9.1876 do 30.6.1978, odečteme-li 2  roky oprav, tedy rovných 100 let.
Během této doby se zde vystřídalo 55  učitelů. Po zrušení školy byly prostory využity pro mateřskou
školu,  která byla z důvodu malého počtu dětí také zrušena.
V současné době je budova sídlem Obecního úřadu Vysokov.
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